

В период с 19 по 23 июня 2023 года на территории Корткеросского района пройдет оперативно-профилактическое мероприятие под условным наименованием «Штраф».

С учетом этого, ОМВД России по Корткеросскому району информирует население Корткеросского района о необходимости вовремя уплачивать административные штрафы.

Назначенный любым органом административный штраф подлежит уплате в течение 70 дней, из которых 10 суток дается нарушителю для обжалования постановления по делу об административном правонарушении с момента его получения и 60 дней для добровольной уплаты административного штрафа. Дело об административном правонарушении рассматривается с участием лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении. В отсутствие указанного лица дело может быть рассмотрено лишь в случаях, предусмотренных ч. 3 ст. 28.6 КоАП РФ, либо если имеются данные о надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела, либо если такое ходатайство оставлено без удовлетворения. Таким образом, если гражданин не согласен с вынесенным протоколом, ему необходимо либо прийти лично на рассмотрение протокола об административном правонарушении в назначенное время, которое указано в протоколе, либо заявить ходатайство о рассмотрении данного протокола по месту его жительства, если гражданин проживает в другом районе и ему неудобно приезжать в Корткеросский район для рассмотрения протокола, составленного в отношении него (ст. 29.5 КоАП РФ). Гражданин является надлежаще извещен о месте и времени рассмотрения дела, если в протоколе указан адрес, дата и время рассмотрения протокола об административном правонарушении. Если гражданин по каким-либо причинам не явился на рассмотрение протокола об административном правонарушении, то решение о рассмотрении данного протокола направляется гражданину заказным письмом по месту его жительства, которое он указал в протоколе. Обязанность гражданина получать корреспонденцию, отправленную ему по почте. В случае не получения письма на почте в течении месяца, срок для уплаты штрафа начинает исчисляться в том же порядке, если бы нарушитель его получил: 10 дней на обжалование и 60 дней для уплаты. Данные изменения в законодательство введены для выполнения принципа неотвратимости наказания за совершенное правонарушение. По истечении этого срока, при неуплате штрафа, гражданин привлекается к административной ответственности за неуплату штрафа по ч. 1 ст. 20.25 КоАП РФ – неуплата штрафа в срок, предусмотренный законом. В качестве наказания предусмотрено либо административный штраф в двойном размере, но не менее 1000 рублей, либо арест сроком до пятнадцати суток, либо обязательные работы на срок до пятидесяти часов.

Одновременно, в случае не уплаты штрафа, документы высылаются в

При этом с нарушителя взыскивается исполнительский сбор в размере семи процентов от подлежащей взысканию суммы, но не менее одной тысячи рублей с должника-гражданина.

Любую интересующую информацию о наложенных административных штрафах, их уплате, реквизитах и любую другую информацию можно получить в ОМВД России по Корткеросскому району по адресу: с. Корткерос, ул. Советская, д. 206, каб. № 24, лично или посредством почтовой связи.